PHỔ VĂN: THANH NIÊN HĂNG HÁI LÊN ĐƯỜNG THAM GIA BẢO VỆ TỔ QUỐC VÀ NHÂN DÂN NĂM 2023

Hoà chung không khí đồng loạt tổ chức lễ giao, nhận công dân nhập ngũ năm 2023 trên khắp cả nước. Sáng ngày 07/02/2023, tại Hội trường Uỷ ban nhân dân phường Phổ Văn tổ chức buổi lễ tiễn quân năm 2023 tiễn 18 thanh niên ưu tú lên đường thực hiện nghĩa vụ Quân sự và nghĩa vụ Công an nhân dân để bảo vệ Tổ quốc và Nhân dân. Buổi lễ tiễn quân được tổ chức trang trọng, ý nghĩa, ấm áp giữa những người ở lại và người lên đường thực hiện nhiệm vụ theo tiếng gọi của Tổ quốc.
[bookmark: _GoBack]Tham dự buổi lễ tiễn quân năm 2023 có sự tham dự của đồng chí Nguyễn Văn Công, Ủy viên Ban Thường vụ Thị uỷ -Trưởng cơ quan Tổ chức-Nội vụ thị xã, phụ trách phường Phổ Văn, đại biểu Ban chỉ huy Quân sự thị xã. Ở phường, có sự tham dự của Ban Thường vụ Đảng uỷ phường, Thường trực Hội đồng nhân dân phường, Chủ tịch và Phó Chủ tịch UBND phường, đại biểu Uỷ ban mặt trận Tổ quốc và Trưởng, Phó các ban ngành, Hội đoàn thể trên địa bàn phường Phổ Văn cùng Nhân dân và người thân các công dân thực hiện nghĩa vụ cùng tham dự buổi lễ tiễn quân.
Tại buổi lễ tiễn quân, đồng chí Nguyễn Chí Linh – Chủ tịch UBND phường Phổ Văn, Chủ tịch Hội đồng Nghĩa vụ quân sự phường, đại diện chính quyền địa phương đã phát biểu thúc giục thanh niên sôi nổi lên đường bảo vệ Tổ quốc và Nhân dân, động viên, dặn dò tân binh trước giờ lên đường nhập ngũ.
Tân binh Huỳnh Vũ Hoàng Cầm đại diện cho 18 thanh niên nhập ngũ trong đợt này phát biểu thể hiện quyết tâm rèn luyện, phấn đấu trong môi trường Quân đội và Công an, cống hiến vào sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.
Trong công tác thực hiện nhiệm vụ, chỉ tiêu tuyển quân năm 2023, chính quyền địa phương đã phối hợp với các cấp thực hiện tốt các biện pháp, các khâu trong quá trình tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ nên 18 thanh niên trên địa bàn phường nhập ngũ năm nay đều yên tâm tư tưởng, xác định rõ nghĩa vụ và trách nhiệm của mình, sẵn sàng lên đường bảo vệ Tổ quốc./.

Tin, ảnh: Công an phường Phổ Văn.
