Sáng ngày 14/12.2022 Đảng ủy phường Phổ Văn đã tổ chức Hội nghị tổng kết công tác đảng năm 2022 và đề ra mục tiêu, phương hướng, nhiệm vụ của năm 2023. Tham dự Hội nghị có đồng chí Nguyễn Tấn Lái, Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy cùng các đồng chí trong Ban Thường vụ, Ban Chấp hành Đảng bộ; Các đồng chí là Đại diện lãnh đạo HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam phường Phổ Văn cùng các ngành, đoàn thể; Các đồng chí là Bí thư các chi bộ trực thuộc, cùng toàn thể đảng viên trong Đảng bộ. Tổng cộng có 226 đồng chí.

Trong báo cáo tổng kết năm 2022, phương hướng, nhiệm vụ của năm 2023 nêu rõ: Năm 2022 mặc dù gặp không ít khó khăn, thách thức, tình hình kinh tế chính trị thế giới diễn biến phức tạp, thời tiết khắc nghiệt, bất lợi, dịch Covid 19, dịch bệnh trên đàn gia súc gia cầm, … đã làm ảnh hưởng không nhỏ đến sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng, nhất là trong thời điểm diễn ra việc tổ chức Đại hội các chi bộ trực thuộc nhiệm kỳ 2022 – 2025. Tuy nhiên, được sự quan tâm chỉ đạo của Thị ủy, Ban thường vụ Thị ủy Đức Phổ, cùng với sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp của Ban Chấp hành Đảng bộ phường, sự quản lý điều hành của chính quyền, sự vận động tuyên truyền của Mặt trận và các hội đoàn thể, sự đoàn kết nhất trí của cán bộ, đảng viên và nhân dân nên việc thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương đạt được nhiều kết quả quan trọng, đó là: Kinh tế tăng trưởng cao hơn năm trước; Tổng giá trị sản xuất trong năm ước đạt 1.989,8 tỷ đồng/1.986 tỷ đồng, đạt  100,19% so với kế hoạch năm.
Văn hóa xã hội, giáo dục đào tạo được nâng lên rõ rệt, thực hiện chính sách cho người có công và chính sách an sinh xã hội được kịp thời. Công tác khám chữa bệnh cho cán bộ và nhân dân có nhiều chuyển biến tích cực, công tác phòng chống dịch bệnh, vệ sinh an toàn thực phẩm được triển khai thực hiện có hiệu quả.
Quốc phòng  - an ninh được giữ vững. Công tác giao quân năm 2022 đạt và vượt chỉ tiêu trên giao (23/21 thanh niên); tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội giữ được ổn định. 
Công tác xây dựng Đảng tiếp tục được quan tâm chỉ đạo; Tập trung chỉ đạo nâng cao hiệu quả công tác giáo dục chính trị, phẩm chất đạo đức, năng lực công tác và tinh thần trách nhiệm của cán bộ, Đảng viên. Chỉ đạo triển khai tuyên truyền, quán triệt có hiệu quả các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng đúng kế hoạch đề ra, sinh hoạt định kỳ của các chi bộ được thực hiện nghiêm túc. Trong năm kết nạp 07 đảng viên mới nâng tổng số Đảng viên toàn đảng bộ là 315 đồng chí. 
Tại Hội nghị tổng kết, Đảng ủy phường Phổ Văn đã tặng Giấy khen cho 02 tập thể và 17 đảng viên đã có những nỗ lực, cố gắng Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao trong năm 2022.
Phát biểu tại Hội nghị, đồng chí Nguyễn Tấn Lái, Thị ủy viên, Bí thư Đảng ủy nhấn mạnh: Trên cơ sở các chỉ tiêu, nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu về phát triển kinh tế- xã hội, xây dựng đô thị, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong năm 2023. Đảng bộ cần tập trung thực hiện một cách quyết liệt, hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu đã đề ra.

Trước hết là tập trung mọi nguồn lực, huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị để nỗ lực vượt qua khó khăn, thách thức, tập trung lãnh đạo tổ chức phát triển kinh tế theo hướng tăng tỷ trọng cơ cấu kinh tế trong tiểu thủ công nghiệp và xây dựng, thương mại và dịch vụ, tiếp tục thực hiện công tác Dồn điền đổi thửa, bố trí cơ cấu giống, vật nuôi cho phù hợp với nhu cầu thị trường và điều kiện tự nhiên của địa phương theo hướng nhằm tăng năng suất, giá trị thu nhập trên một đơn vị diện tích, tăng nguồn thu cho người lao động. Tạo mọi điều kiện thuận lợi khuyến khích các thành phần kinh tế phát triển. Tổ chức quản lý và khai thác tốt các nguồn thu nhất là các nguồn thu ngân sách địa phương, phấn đấu thu ngân sách đạt và vượt chỉ tiêu đề ra. Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo, nâng cấp trường đạt chuẩn Quốc gia theo lộ trình; Nâng cao chất lượng hoạt động văn hóa, thông tin và đài truyền thanh nhằm đáp ứng tốt hơn yêu cầu phục vụ nhiệm vụ chính trị và đời sống văn hóa, tinh thần của nhân dân. Thực hiện tốt các chế độ chính sách cho người có công với cách mạng và chính sách an sinh xã hội, đẩy mạnh thực hiện chính sách bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội, chú trọng thực hiện các chính sách về giảm nghèo bền vững.

Tiếp tục xây dựng củng cố thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân. Xây dựng lực lượng dân quân, lực lượng dự bị động viên đảm bảo về số lượng và chất lượng. Thực hiện công tác tuyển quân, công tác huấn luyện dự bị động viên và dân quân đạt chỉ tiêu trên giao. Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc và phong trào phòng chống tội phạm, đấu tranh phòng chống ngăn chặn có hiệu quả các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, kìm chế tai nạn giao thông, tệ nạn ma túy....

Tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho nhân dân, tập trung giải quyết khiếu nại tố cáo của công dân nhất là các vụ việc nổi cộm, bức xúc tồn đọng kéo dài. 

Tăng cường công tác đổi mới sự lãnh đạo của Đảng với công tác dân vận trong tình hình mới. Tiếp tục đẩy mạnh công tác dân vận của hệ thống chính trị, đổi mới nội dung, phương thức hoạt động của Mặt trận tổ quốc các đoàn thể chính trị - xã hội theo hướng bám sát nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ phường và sát cơ sở. 

Tập trung xây dựng, củng cố, nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, thực hiện tốt Phong trào thi đua xây dựng "Chi bộ bốn tốt”, “Đảng bộ cơ sở bốn tốt” giai đoạn 2022 – 2027; Tăng cường công tác phát triển đảng viên mới.

Tiếp tục đổi mới nội dung, phương thức lãnh đạo của Cấp ủy nhằm nâng cao hiệu quả công tác, tổ chức thực hiện tốt Quy chế làm việc của Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy và thực hiện tốt chức trách, nhiệm vụ của người đứng đầu Cấp ủy, chính quyền, cơ quan, đơn vị. Phấn đấu năm 2023 Đảng bộ đạt Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

